江源区林业局2014年政府信息公开工作年度报告
　　2014年，林业局在区委的正确领导和区政府的关心支持下，认真履行职责，与班子成员密切配合、经全体职工共同努力，较好的完成了年度工作任务。党风廉政建设扎实有效，杜绝了吃、拿、卡、要、报现象。政务大厅服务更加人性化，经常接到感谢信，每次评比都榜上有名，实现了站在排头不让，扛着红旗不放，政行风测评位次前移。

　　一、认真学习，努力提高政治素质和业务能力

　　认真组织并自觉学习好党的会议精神，认真学习落实科学发展观，认真组织开展创先争优等活动，狠抓班子、队伍建设，坚持民主生活会制度，开展批评与自我批评，进一步增强班子的凝聚力、向心力，尽量为大家创造一个和谐的工作环境，增强发展意识、宗旨意识、责任意识，推动各项工作的开展。

　　认真学习领会精神，把握各时期工作重点，理清工作思路，认真落实各项目标责任制，围绕区委、区政府中心工作谋划蓝图、发挥质监职能服务大局，提高质监工作的有效性。注重质监职能的拓展，优势的发挥，形象的塑造，地位的提升，影响的扩大和工作的创新。

　　认真学习法律法规和业务知识，增强法制观念、法律意识，提高依法行政的能力和水平，确保决策科学。

　　二、发挥林业职能，服务地方经济

　　2014年，我局党组和地方党委、政府的要求部署，努力加强自身建设，带领全局干部职工,继续坚持“解放思想，优化服务，完善制度，确保安全”的工作理念，全力组织推进各项重点工作，为促进地方经济发展发挥了积极作用，为推动质监事业进步做出了积极贡献。

　　三、强化自身建设，树立质监形象

　　一是不断加强班子建设，努力提高执政能力。新班子组建以来，班子结构得到进一步优化。一年来，我们把学习实践科学发展观，树新风促和谐作为领导班子建设的主线，突出党风廉政建设，注重理论学习和实践活动，不断提高政治素质和业务素质，坚持民主集中制，强调团结和谐、干净干事，着力建设“政治坚定、工作和谐、与时具进、不断创新”的领导班子，调动干部职工的积极性和工作热情，共同营造“心齐、气顺、风正、劲足”的良好工作局面，有力地促进了质监事业发展。

二是大力推进党风廉政建设及政行风、软环境建设工作。软环境建设工作征求意见表”，得到了社会各界欢迎和区软办的好评。坚持“一次性告知，人性化服务理念”，政务大厅质监窗口连续七年获岗位明星窗口，今年截止十一月末九次被评为优秀红旗窗口，多次收到社会各界的表扬信。今年我局又被区软环境办公室推荐为服务地方经济优秀单位典型在江源电视台、白山市电视台多次报道。

三是加大宣传力度，进一步树立林业形象。截至目前，全局被各级报纸、刊物采纳的稿件33篇，其中：国家级刊物3篇，省级刊物20篇，市区级刊物10篇。

　　五、加大教育培训力度，建设学习型机关

　　一是创建学习型机关，提高干部队伍素质。结合实际，制定年内重点学习内容和自学计划，确保集中学习有计划、有内容、有落实，自学有质量、有效果。

　　二是学习贯彻《公务员法》，按要求参加公务员培训。按照省人事厅及省局的要求，有计划地对公务员（含参照公务员管理单位的工作人员）进行培训。组织本局人员按省局下达的培训计划按时参加培训，确保培训的质量和效果。培训参加人数和考试成绩作为考核评优和晋职、晋级的重要依据。

　　三是走出去请进来相结合，组织相关人员、局内业务骨干利用周五学习日针对工作中遇到的案件，搞案例分析。让大家在工作中不断提高业务能力。

　　六、加强廉洁自律，认真履行党风廉政建设规定

　　重视党风廉政建设工作，时刻以党员的标准严格要求自己，加强自身修养，强化自身建设。按照个人承诺和党员领导干部先进性标准要求自己，强化责任、淡泊名利，不乱用权力，自觉接受群众监督，重大事项、财务支出、集体决定不接受不正当的财物赠送。不为亲友提供与自身职责相关的便利，增收节支，精打细算，不乱开口子。

　　总之，经全体干部职工的共同努力，圆满完成了2014年林业工作目标责任制的各项工作任务。但也存在如下不足：一是服务地方经济的能力还不够，掌握的知识面不能完全适应地方经济发展的需要；二是服务地方经济还不够主动；三是自觉学习的氛围还不够浓。四是行政执法的理念还不够新。在新的一年里，将进一步加强学习，努力工作，不断改正错误，克服不足，更好的发挥长处，不断开创新局面，再创新业绩。

