江源街道“两学一做”相关情况汇报

（一）换届风气方面
街道召开党委会传达贯彻区委换届相关纪律要求，要求街道班子成员随身携带换届知识手册，自觉学习，做到入脑入心，严格遵守。
（二）“两学一做”学习教育方面

1. 党员干部自学情况。
街道制定学习计划，对学习教育进行安排，学习采用集中学习和个人自学相结合，班子成员和党员也根据情况制定个人自学计划。
2．专题学习讨论情况。
街道目前已开展2次集中学习讨论，具体专题为：一是学习党章，履行好党员权利和义务。二是如何做一名合格共产党员。每次专题学习讨论后，机关党员都按要求进一步完善修改问题清单，制定整改措施，做到了即知即改。
3．“三会一课”及讲党课情况。
4月22日，党工委书记楚绪清同志围绕“学党章、讲党性、做表率”进行了专题授课。7月1日，楚绪清同志结合党的历史，解决街道党员中的突出问题，如何做一名合格的共产党员做了专题授课。街道班子成员也至少到包保的村和社区讲党课1次以上。
4.分类开展争创活动情况。
在社区党建方面。实行了服务代理制和错时工作制，使服务民生“三五”工作法进一步落实。2个社区均已建立了“互联网+社区服务”微信服务公众平台，共建立5个微信群，8个QQ群，入群人数分别达208人和340人。做好社区干部培训及“百期职业技能培训”工作，年初以来对社区干部开展了4次集中学习培训，对社区居民开展了7期创业就业技能培训。今年重点解决部分老旧小区环境脏乱差等问题。开展以清理垃圾、小广告、私搭乱建等环境整治行动9次，累计清理垃圾1000余吨，清理小广告100多处，联合相关部门清理了存在十余年的违章活动板房13个，铺设消防通道一条，使居民生活环境得到显著改善。
在农村基层组织建设方面。街道3个村已经全部完成换届选举工作，并圆满完成区委要求的各项任务指标。街道对换届后的村书记工作情况作出基本评估，3名村书记被确定为称职。每月一次以会代训的方式对村干部进行培训。
目前大华村“百亩五味子种植项目”已全面启动。村级组织目前运用“七式”服务法已开展便民、利民服务50多项，保证每天至少有1名村干部在村部坐班，对不需要本人到场的实行村干部代办制度。将10余项村民关心的道路、河堤等民生事项纳入村干部“一定三诺两评”承诺中，接受村民监督。各村制定集体经济发展计划，到年末收入5万元以上的1个，10万元以上的1个，60万元以上的1个。
全面推进电子商务工作。目前各村、社区已经全部建成各自的淘宝网、开犁网店，为居民开展各类代买代卖服务，并已经上线销售产品，完善布置商品展示区。
扩大非公企业党组织覆盖工作。街道成立了区域化党建工作团队，每周对规模以上非公企业至少开展1次“组团式”服务，全面掌握企业需求，理清了各级党组织服务非公企业实事清单，并进行了实事认领。建立了非公企业组建党组织目标台账，目前已经做好欧亚购物中心、便民医院党组织组建的前期准备工作。
6. 庆“七一”系列活动。
街道和各支部召开会议，全体党员重温入党誓词，对11优秀党员和优秀站办所长进行表彰。走访慰问困难党员和老党员近50名。举办两次大型文艺演出。各支部还开展党的知识竞赛等丰富多彩的庆祝活动。
7．党员组织关系集中排查情况。
街道党支部健全完善党员名册，多种形式查找失联党员。目前街道共有失联党员4名，占总数的0.8％.街道党工委和各支部将继续利用各种方式继续查找失联党员，力争全部找到。
8．党费收缴问题自查自纠情况。
街道认真进行自查，发现应缴未缴、少缴欠缴党费的党员，一律按照规定比例足额追缴和补交党费；对在党员组织关系排查中，经查找取得联系的党员，督促其按照有关规定补交党费。共补交和追缴党费720元。
9．党代会代表和党员违纪违法未给予相应处理情况排查。经调查，街道没有被终止人大代表资格、暂停执行人大代表职务和撤销政协委员资格的党员，受到过刑事责任追究的党员，以及因涉及“黄赌毒”等案件受到过行政处罚的党员。
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